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Finanzierung der ErschlieBungskosten des B-Plans 407, insbesondere Kreisel
am ehemaligen Kiimpelgeldnde in Menden
Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN vom 6.8.2012; DS-Nr. 12/0268

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrs- 18.09.2012 offentlich
ausschuss

Sehr geehrte Damen und Herren,

die v.g. Anfrage wird wie folgt beantwortet:

zundchst méchte ich mich in aller Form fur die verspatete Beantwortung lhrer Anfrage
entschuldigen. Aber bedingt durch ein Personalwechsel im Bereich der Zentralen
Vergabestelle ist die Beantwortung leider ,auf der Strecke® geblieben.

Die Fragen werden wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Auf welche Hohe belaufen sich die Gesamtkosten der im ErschlieBungsvertrag defi-
nierten ErschlieRungsmalnahmen de B-Plans 4077

Antwort:

Welche Kosten der Investor insgesamt fiir die erforderlichen Erschliefungsmafnah-
men aufgebracht hat, ist der Verwaltung nicht bekannt.
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Bankverbindungen:
Kreissparkasse KoIn 033 001652 (BLZ 370 502 99)

Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07)
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20)

Postbank Kdin 231 08-503 (BLZ 370 100 50)
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00)

Einheitlicher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA): Offentliche Verkehrsmittel
IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX  Haltestelle:

IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13 Swift BIC: GENODED1SAM  SANKT AUGUSTIN ZENTRUM
IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST  Straflenbahn: 66

IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370  Busse: 508, 517, 529, 535
IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB



Frage 2:
Wie hoch ist der Anteil des Kreisels an den Gesamtkosten der vereinbarten Erschlie-
Rungsmafnahmen des B-Plans 4077

Antwort:
Die Gesamtkosten fir die Herstellung des Kreisels belaufen sich auf 615.955,65 €.

Frage 3:
Wie hoch ist der konkrete Anteil der Kostentragung fur die Stadt Sankt Augustin uber
den fixierten Festbetrag des Investors von 300.000 € hinaus?

Antwort:
Der stadtische Kostenanteil belauft sich auf 315.955,65 €.

Frage 4:

Sollte der iiber die Kostenschatzung hinaus gehende Anteile der Stadt Sankt Augus-
tin hoher liegen als die in betreffender Zeile 15 genannten 300.000 €: Wie erfolgte die
Kostendeckung?

Antwort:
Die Kostendeckung erfolgte aus Ifd. Haushaltsmitteln.

Frage 6:
In welchen Jahren ist der von der Stadt zu tragende Kostenanteil haushaltswirksam
geworden, d. h. ausgezahlt worden?

Antwort:
Im Jahr 2010 erfolgte eine Abschlagszahlung in Héhe von 140.000 €.

Im Jahr 2011 erfolgten insgesamt 7 Abschlagszahlungen in Hohe von insgesamt
168.680 €.

Im Jahr 2012 erfolgte eine Abschlagszahlung in Hohe von 5.000 €.

Die Schlusszahlung erfolgte im Jahr 2015 in Hohe von 2.27565€.

Mit freundlichen Grien

a chiumacher L



